

r. 2019

Město Krásno (dále jen „Město“) obdrželo e-mailem dne 8. 1. 2019 od AMA s.r.o., Voroněžská 144P/20, 460 01 Liberec, IČ: 61327557 (dále jen „žadatel“) žádost o informace podle zák. č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Žadatel požaduje zpřístupnění následujících informací:

- Investiční plány města pro rok 2019, resp. seznam investičních/stavebních projektů či rekonstrukcí, které město plánuje uskutečnit v letech 2019-2022. Případně jsou dokončovány z předchozích let a budou financovány z rozpočtu města, krajského úřadu nebo z dotačních titulů či z jiné podpory.

Dne 9. 1. 2019 žadatel obdržel odpověď dle níže uvedeného:

V roce 2019 budeme dokončovat započaté investiční akce z roku 2018. Tyto akce budou dokončovány dodavatelé, kteří je začali realizovat. Jsme obec se 700 obyvateli a žádnou další investiční akci neplánujeme, s výjimkou rekonstrukce vnitřní vodárny, na kterou běží projektová příprava.

Město Krásno (dále jen „Město“) obdrželo e-mailem dne 6. 5. 2019 od Ladislava Kačira, Kladenská 197, 357 31 Krásno (dále jen „žadatel“) žádost o informace podle zák. č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Žadatel požaduje poskytnutí následujících informací:

- 1) Jaký je důvod vaší ignorace na mé dva dopisy podané dne 28. 1. a 1. 4. 2019 o veřejné studánce v Kladenské ulici i když Vám to zákon č. 106/1999 Sb. přímo ukládá?
- 2) Proč se nikde na zasedáních města Krásna není ani zmínka ani v našem vydaném Krásnočku nebo na stránkách města jak jsem Vás o to v dopise žádal. Jak je vidět reakce vůbec žádná. Proč mi je to mé právo odpíráno? Netýká se to přece jenom mě ale všech občanů Krásna. Chtěl jsem, aby se to vyřešilo tady u nás, a proto můj následující bude zaslán na KÚ Karlovy Vary když tuto záležitost nezačnete řešit a písemně neodpovíte ve stanovené lhůtě.
- 3) Proč může využívat naplno veřejnou studánku jedna rodina bez ohledu na ostatní uživatele, kteří jsou závislí právě na tom omezeném průtoku vody? Proto také žádám o tyto informace od Vás.

Dne 21. 5. 2019 žadatel obdržel odpověď dle níže uvedeného:

K bodu č. 1.

Moc se vám omlouvám, za to že jsem neodpověděl písemně již dříve. Vše jsme si vysvětlili při osobním setkání, kde jsem Vám řekl, jaké kroky učiním a považoval jsem věc za

vyřízenou. Netušil jsem, že je tato věc pro Vás natolik podstatná, že budete vyžadovat ještě písemnou odpověď. Tak se ještě jednou omlouvám a činím nápravu.

K bodu č. 2.

K vydávání Krásnoočka jsme si určili některá pravidla. Jedno z nich je, že nebude sloužit k politické propagandě, druhé, že nebudeme zveřejňovat inzerci a třetí, že nebude sloužit ani k vyřizování sporů, jenž může vyřešit jinou cestou.

K bodu č. 3.

K omezení našich občanů došlo jen na chvíli a to z důvodů, že někdo odcizil páčku na uzavírání vody. Obratem jsme zajistili instalaci nové. Jinak není omezen nikdo a vodu si může nabrat kdokoli. Hned po Vaší první žádosti jsme si s panem Wiedem mladším řekli jasná pravidla a to, že nebude přívod vody do studánky zastavovat ve svém objektu, že pracovníkům města kdykoliv na vyžádání umožní přístup do svého objektu za účelem kontroly přívodu vody, že bude hlídat, aby byl přes zimu kohoutek pořád mírně pootevřený, kvůli hrozbě zamrznutí přívodu vody a že nebude snímat páčku na otevírání kohoutku. A pan Wied toto dodržuje. Tím bude zajištěno neomezování průtoku vody.

Neznám přesnou historii vzniku této studánky, ani způsob financování její výstavby. Vím jen, že z podmáčené části louky byla svedena voda až na ulici Kladenská. V loňském roce došlo na několika místech našeho katastru vlivem horka ke ztrátě vydatnosti vodních zdrojů a instalace kohoutku na dostupném místě neproběhla tedy proto, aby byl někdo omezován, ale naopak, aby bylo zajištěno přirozené doplňování prameniště v době, kdy vodu nikdo neodebírá.

Pokud vám tato odpověď nebude dostačovat, rád se Vám budu věnovat v úředních hodinách na městském úřadě v Krásnu, či znovu písemně odpovím na Váš podnět.

Město Krásno (dále jen „Město“) obdrželo datovou schránkou dne 17. 8. 2019 od Spolku pro odhalování a medializaci korupce – UPLACENI.CZ , Duškova 1041/20, 150 00 Praha 5, IČ: 08374694

(dále jen „žadatel“) žádost o informace podle zák. č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Žadatel požaduje poskytnutí informace, zda uvedený subjekt Domistav CZ a.s. se sídlem Foersterova 897, 500 02 Hradec Králové, IČO: 27481107 a Domistav HK s.r.o. se sídlem Foersterova 897, 500 02 Hradec Králové, IČO: 26007177 v minulosti podal vůči našemu orgánu veřejné moci nabídku ve smyslu veřejných zakázek, popřípadě poskytnutí této nabídky.

Dne 4. 9. 2019 žadatel datovou schránkou obdržel odpověď dle níže uvedeného:

Na základě vaší žádosti ve věci poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve věci subjektů v ní uvedených Vám sdělujeme, že uvedené subjekty nepodaly vůči našemu městu žádné nabídky.
